PRACOVNÝ LIST

Percentá
1.  Napíš   a) ako percentá  :
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b) ako desatinné číslo                       
13,2% =                                                                                     

                                                                                                         6 ‰  =                               
c) ako zlomok  
12% =  
d) ako promile
 0,004  =
 0,05 =
2.   Urči, koľko je :
                                                                                                                          

  a)   56 % z  840 m                                 b)    360 kg  z 1200 kg                                c) základ, ak 85 %  je 510 Sk
Je to ………….. m.                                        Je to ………...%.                                      Je to ………… Sk.
 d)   34 ‰  zo  4 000  hl                                             e)   20% zo 70% z  80 km
Je to ………….. hl.                                                   Je to ………….. km.

3. 18 žiakov v triede, čo je 72% všetkých žiakov,  má zamestnaných oboch rodičov. Koľko žiakov z triedy nemá 
       zamestnaných oboch rodičov ? 

   Oboch rodičov nemá zamestnaných ……………….  žiakov z triedy.

4.   Rádio za 4500 Sk zlacnelo o 20%. Neskôr sa jeho nová cena znížila ešte o 15%. Aká bola konečná cena rádia?

   Konečná cena rádia bola ................. Sk.

5.  Karol si uložil v sporiteľni na začiatku roka 12 000 Sk. Na konci roka mu k nim sporiteľňa pripísala 1680 Sk. 
    Na akú ročnú úrokovú mieru ( v % ) mal Karol uložený vklad v sporiteľni?

6.  Napíš   a) ako percentá  :

    0,39 =                              
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b) ako desatinné číslo                       

83 % =                                                                                     

                                                                                                         16 ‰  =                               

  c) ako promile 
  0,056  =                                                                                                       

   0,02  =                                                   
 d) ako zlomok  
42% =  

7.   Urči, koľko je :
                                                                                                                          

  a)   32% zo 160 kg                                b)  120 Sk zo 150 Sk                                c) základ, ak 72% je 216 m
Je to …………. kg                                        Je to …………..%.                                      Je to ………..… m.

 d)   43 ‰ z  2 000  hl                                             e)   70% z  20% z 80 km
Je to ………….. hl.                                                   Je to ………….. km.

8.   Cena  bicykla bola najskôr znížená o 10%, neskôr novú cenu opäť znížili o 20%. Teraz sa predáva   za    4 320Sk. Aká bola pôvodná cena bicykla?
     Pôvodná cena bicykla bola ....................... Sk .
9.   Z 280 párov obuvi bolo 154 párov detskej obuvi. Koľko % obuvi bolo pre dospelých?
   Pre dospelých bolo ………………………....  obuvi.

10.  Koľko korún si uložila sestra v sporiteľni na 4 % ročnú úrokovú mieru, keď na konci roka jej k nim sporiteľňa 
     pripísala úrok1 680 Sk?
   Sestra si do sporiteľne uložila  ...................  Sk.

_1240845214.unknown

_1240846251.unknown

_1240855887.unknown

_1240856060.unknown

_1240845215.unknown

_1240845212.unknown

